Анализ проведённой недели психологии в КГУ "Пресногорьковская общеобразовательная школа"
С 18.12 по 25.12  в КГУ "Пресногорьковская общеобразовательная школа" прошла неделя психологии, которая была наполнена разнообразными и познавательными мероприятиями для учащихся и их родителей. Эти мероприятия способствовали улучшению эмоционального состояния детей и родителей, укреплению взаимоотношений и развитию навыков, полезных в повседневной жизни.
Были проведены следующие мероприятия:
Экспресс геометрический тест "Какая ты фигура"
Неделя началась с проведения экспресс геометрического теста, в ходе которого каждый ученик мог узнать, какая геометрическая фигура соответствует его характеру. Это мероприятие способствовало самопознанию учащихся и развитию у них чувства уверенности в себе. Ученики активно участвовали в тестировании, проявляя интерес к результатам и обсуждая их с одноклассниками.
 Акция "Возьми то, что тебе нужно"
Акция "Возьми то, что тебе нужно" позволила учащимся и учителям выбрать и забрать себе мотивационные и ободряющие послания. Это мероприятие создало позитивную атмосферу в школе, помогло повысить настроение участников и укрепить их уверенность в своих силах. Послания, содержащие слова поддержки и вдохновения, напомнили участникам о важности добрых слов и поступков в повседневной жизни.
Фото акция "Моя головоломка"
Фото акция "Моя головоломка" вызвала большой интерес среди учащихся и учителей. Участники делились своими фотографиями с головоломками, показывая свою находчивость и креативность. Это мероприятие способствовало развитию творческого мышления и навыков решения проблем. Фотографии были размещены на школьном стенде, вызывая интерес и восхищение у всех, кто их видел.
Анкета "Какой учитель самый -самый"
Анкета "Какой учитель самый - самый" помогла учащимся выразить свою признательность любимым педагогам. Учащиеся активно участвовали в опросе, отмечая качества и заслуги своих учителей. Результаты анкеты были представлены на школьном стенде, вызывая улыбки и благодарность у учителей. Это мероприятие способствовало укреплению связи между учителями и учениками, а также повышению мотивации педагогов.
Родительское собрание на тему "Развитие внимания детей"
Родительское собрание на тему "Развитие внимания детей", проведенное педагогом-психологом Кромер Надеждой Александровной, предоставило родителям полезные рекомендации по улучшению концентрации и внимания у их детей. Родители узнали о методах и техниках, которые можно использовать для поддержки и развития внимания у детей, а также о важности создания благоприятной учебной среды дома.
Занятие для детей с ООП "Я умею"
Для детей с ООП было организовано занятие "Я умею", где они могли продемонстрировать свои таланты и навыки, получив поддержку и похвалу от педагогов. Это занятие способствовало повышению самооценки детей, развитию их уверенности в своих силах и созданию позитивного эмоционального фона.
Челенж "Наш супер психолог"
Челенж "Наш супер психолог" стал настоящим праздником, где ученики выражали признательность и уважение к школьному психологу через творческие работы и выступления. Это мероприятие подчеркнуло важность работы психолога в школе и способствовало укреплению связи между учениками и педагогическим коллективом.
Конкурс рисунков "Оживи руку"
Неделя завершилась конкурсом рисунков "Оживи руку", в рамках которого дети создавали необычные и яркие рисунки, оживляя свои фантазии на бумаге. Этот конкурс способствовал развитию творческих способностей учащихся, повышению их мотивации к учебе и созданию радостной атмосферы в школе.
[bookmark: _GoBack]Неделя психологии в КГУ "Пресногорьковская общеобразовательная школа" прошла с большим успехом и принесла значительные результаты. Проведённые мероприятия способствовали улучшению эмоционального состояния учащихся и их родителей, развитию творческих и коммуникативных навыков, а также укреплению школьного коллектива.
